

Знакомство с русской традиционной кухней

Пензенский колледж пищевой промышленности и коммерции приветливо распахнул свои двери для учеников 1 " А" класса. Первоклассники приняли участие в мастер-классе по изготовлению булочек-игрушек. Дети самостоятельно делали из теста грибы, жаворонков, лебедей и даже слона. Ученики получили практические навыки работы с тестом, скалкой, ножом. Также ребята посетили ресторан, где узнали об истории хлеба, русских традициях и правилах этикета.

Дети получили много полезной информации и свою выпечку в подарок.

